

Мой первый рассказ о сексуальных опытах с моей младшей сестрёнкой я написал давно. Он назывался "Писька". Всё это происходило в далёком детстве, и конец этой прекрасной и незабываемой истории положил не я, а моя сестрёнка, твёрдо заявившая мне "хватит". Но первый опыт всегда есть первый. Я запомнил его на всю свою жизнь и до сих пор считаю, что это - самое прекрасное, что у меня когда-либо было. Должен признаться, что я никогда не переставал мечтать о сестре и надеялся на то, что когда-нибудь у нас получится вспомнить то, что было и (чем чёрт не шутит?) повторить.

Жизнь развела нас. Мы жили в разных городах и общаться могли только письменно или по телефону. Хотя всегда существовала опасность, что телефонный разговор кто-то может услышать, а письмо - кто-то прочитать. И всё же я несколько раз умудрялся написать своей сестре (и "детской жене", как я её называл). Она большей частью отмалчивалась. И всего лишь один раз написала такую фразу: всё это было очень-очень давно; я давно всё не только узнала, но и попробовала "по-настоящему", как ты пишешь; так что просвещать меня и предлагать мне делать что-то, чего я ещё не делала, смешно.

А по телефону "про ЭТО" (была такая смешная программа по московскому телевидению) мы с ней поговорили, когда я был на работе один, все сотрудники разошлись по домам. То есть никто нас не мог подслушать. Я спросил её: "Ты помнишь, как в детстве мы играли в "дамуськи" и в мужа-жену? .." - "Конечно помню..." - "Считаешь ли ты, что мы делали что-то недозволенное, чего следует стыдиться? .." - "Нет, не считаю. Мне нравилось..." - "Но ведь мы брат и сестра..." - "Я не считаю, как некоторые, что брат и сестра не должны это делать. Ты подарил мне такие ощущения, которые я не испытала бы ни с кем другим. Ведь ты сам однажды предоставил мне возможность сравнить тебя с другим. Помнишь? .." Конечно же, я всё помнил и даже описал это в рассказе "Писька-3. Как я был сутенёром". Я признался сестре, что всю жизнь мечтаю о том, что когда-нибудь, уже взрослыми, мы будем иметь возможность всё вспомнить и продолжить. В поисках чего-то подобного я предпринял удачную попытку установить внебрачную связь со Светой (нашей двоюродной сестрой) и даже описал это в рассказе "Писька-2". При сообщении об этом моя сестра пришла в подлинную ярость, как если бы я был ей не братом, а законным мужем. И я понял, что она меня даже ревнует к Свете. Ещё бы! Ведь со Светой у меня была не детская игра в мужа-жену, а настоящая половая связь... Я решил ещё больше позлить свою родную сестрёнку и послал ей фотографии интимного места Светы (я обожаю делать такие снимки!) и даже наших соединённых половых органов. Но она мне не ответила.

Через несколько лет я вернулся в родной город. Туда же через некоторое время приехала и сестра. Мы оба (как выяснилось) не забыли тот телефонный разговор. Однажды я пришёл к ней, чтобы сделать ей укол витамина (она нуждалась в лечении).

- Делай в руку, - сказала мне она.

- В руку нельзя, - соврал я, - только в ягодицу.

- Я сейчас, - сказала она и ушла в соседнюю комнату. Через некоторое время она вернулась и прилегла на диван.

- Я готова!

Я приподнял её халатик и увидел, что она вернулась из другой комнаты без трусов. Вы легко можете себе представить мою реакцию! Передо мной лежала бывшая девочка, ставшая взрослой прекрасной женщиной. Ставший колом член не мог не помнить её письку, куда его охотно пускали несколько лет подряд...

- Ну, что же ты? . . - она повернула голову и сразу же увидела мои вздыбившиеся брюки.

- Да... Я сейчас...

Я схватил ватку со спиртом и заранее приготовленный шприц. Уколы я делал мастерски, никто не жаловался. Через пару минут мы с сестрой сидели за столом и, как ни в чём не бывало, и беседовали. Она ушла в кухню и поставила на огонь чайник. А я никак не мог отрешиться от мысли, что она сейчас совсем-совсем без трусов. Зачем она это сделала? . . Не сразу, но я всё же решился.

- Ты мне как-то раз сказала, что не считаешь чем-то неприемлемыми... отношения... ну, ты понимаешь, какие...

- Не совсем. Что ты имеешь ввиду?

Я начинал злиться.

- Такие, какие у тебя были со мной!

- Это было давно. В детстве.

- Но тебе же нравилось! Или нет? . .

- Нравилось! И что? . .

- Ну, как бы тебе сказать... Я ведь тебе рассказывал, что мы со Светкой...

- Лучше бы не рассказывал! Да ещё снимки эти похабные! . . Как ты мог?! . Светка - просто идиотка! Подставилась в таком виде да ещё дала сфотографировать. Тыфу!!!

- А что тут такого? Она женщина, я - мужчина. А мы с тобой были мальчик и девочка...

- Не смей сравнивать! Я тебе не Светка. Иди к ней, если не в силах без неё обойтись...

- Ну, зачем ты так? Со Светкой всё давным давно прошло, она далеко...

- А я близко? . .

- Ты близко. И ты не Светка. Я мечтаю о тебе всю свою жизнь. Мне казалось, что и у тебя ко мне такое же отношение. Особенно, когда ты подтвердила, что брат с сестрой могут... И даже пошла в другую комнату и разделась...

- Что за чушь ты несёшь? . . Я подготовилась к уколу!

- А я думал, что не к уколу...

Сестра сидела передо мной в своём халатике, полы которого немного разошлись и обнажили её красивые стройные ноги. Но она была бдительна, и того, о чём я столько мечтал, я не увидел.

- Запомни, - сказала она, - того, что было, не вернуть!

- Но почему?! . Мы же взрослые люди! Мы можем всё сделать вполне безопасно, без каких-либо последствий...

- А зачем? . . - Она полезла в сумочку и достала оттуда презерватив. - Видишь? Я всё понимаю, и у меня всё есть. И тебя я понимаю - у тебя на меня стоит. Да? Только не надо ничего этого. Ясно? . .

Я сидел молча, не зная, что мне теперь делать. Сестра ушла в другую комнату. Вернувшись, она распахнула халатик, и я увидел, что она в ослепительно красивых трусиках, подчёркивающих точёность стройной фигуры.

- Вот и всё! Это чтобы ты не думал, что не воспользовался слабостью обнажённой самки.

Думаешь, самке не хотелось? Так-то вот, милый мой братец. Помнишь, как ты в детстве спрашивал: "Давай, жена?" А я отвечала: "Давай, муж!" Не надо портить то, что у нас когда-то было. Хорошо? Хочется кого-то трахнуть, найди Светку, или кого-то вроде! ..